

Protokoll fört vid konstituerande möte med styrelsen för SSRK Bergslagen 2008-03-16

Närvarande

Margareta Dahl, Tony Jakobsson, Benita Rennes, Malin Reuterhäll, Urban Larsson, Sören Svärd och Sara Wallgren

Mötets öppnande

Ordförande Sören Svärd, vald av årsmötet 2008-03-16, förklarade mötet öppnat.

Val av justerare

Urban Larsson valdes jämte ordförande att justera mötesprotokollet.

Konstituering av styrelsen 2008

Vice ordförande och sekreterare, två år: Sara Wallgren

Kassör, ~~en~~^{ett} år: Tony Jakobsson.

Utställningsansvarig, ett år: Margareta Dahl

Jaktprovssekreterare retriever, två år: Urban Larsson.

Viltspårsansvarig, två år: Caroline Hagström

Ledamot/kontaktperson Apportören, ett år: Malin Reuterhäll

Suppleanter: Benita Rennes och Sabina Svärd

Utbildningsansvarig: vakant

Jaktprovssekreterare spaniel: vakant

Firmatecknare

Det beslutades att ordförande Sören Svärd och kassör Tony Jakobsson skall stå som firmatecknare för SSRK Bergslagen, samt äga rätt att disponera kontot var för sig.

Verksamheten

Utställning: En kommitté med minst tre personer kommer att bildas under året. Annika Ahlen ska gå en utbildning för att bli cert. utställningsarrangör. Utställning i Dingtuna 13/9 och i Strömsholm 25/1 -09.

Viltspår: Två ordinarie prov kommer att hållas under året samt rörliga under perioden 1/3-30/9.

Retriever: Fyra jaktprov under året. Provledningarna kontaktas av Urban snarast för att höra ifall allt är under kontroll. Klubbmästerskapet ska gå i Västmanland i år, brukar vara runt valborg. Datum och plats sätts ut på hemsidan så fort det är klart.

Spaniel: Inga prov inplanerade under året på grund av vakant jaktprovssekreterare. Styrelsen ska under året försöka att hitta någon som är intresserad.

Utbildning: Kursverksamheten har legat nere länge och behöver startas upp igen. Tony kontaktar instruktörerna för att höra ifall de vill aktivera sig. Ett annat alternativ är att vända sig till privata aktörer. Träningsträffar och "prova på" dagar diskuterades.

Övriga frågor:

Ett välkomstbrev till nya medlemmar diskuterades.

En köksgrupp för fikaförsäljning under utställningar och andra aktiviteter samt en sponsorgrupp föreslogs. Vidare diskussion om detta på nästa möte.

Ny lokal för styrelsemöte? Margareta kollar med studiefrämjandet i Köping ifall vi kan använda deras lokal.

Funktionärsträff 12-13/4

Alla berörda som kan bör åka då de flest är nya på sina poster. Sista anmälningdag är 25/3 och görs till kansliet.

Hemsidan

Webbredaktören Åse håller på att ändra layouten och uppdatera innehållet på sidan. Förslag att styrelsen ska presenteras med bild och en kort beskrivning av varje person. Malin håller kontakt med Åse och förmedlar styrelsens åsikter.

Nästa möte

Måndagen den 14 april kl. 19.00 på Sörby Gård.

Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet 2008-03-16

.....
Sara Wallgren

Sara Wallgren
Sekr. SSRK Bergslagen

Justeras

.....
Sören Svärd

Sören Svärd
Ordförande SSRK Bergslagen

.....
Urban Larsson

Urban Larsson
Jaktprovssekr. SSRK Bergslagen